

2^e Nota van inlichtingen

Behorende bij bestek 2021-09 Brugbediening Noordhollandsch Kanaal

1. Schriftelijk ingediende vragen

1	Betreffende het loonverhoudingsvoorschrift	Vraag: In reactie op uw beantwoording van vragen 1 en 21 in de NvI. De opdrachtomschrijving van het bestek is het inhuren van personeel. Kunt u bevestigen dat de Wet WAADI van toepassing is en dat het ingehuurde personeel daarom recht heeft op hetzelfde salaris, toeslagen en indexaties als het personeel dat in dienst is van Stadswerk 072? Indien dit het geval is, kunt u de relevante informatie over de arbeidsvoorwaarden van Stadswerk072 met de aanbidders delen? Als deze arbeidsvoorwaarden gelijk zijn aan die van de CAO Gemeenten, dan is de bevestiging hiervan voldoende.	Antwoord: Deze opdracht valt binnen de uitzonderingsgevallen zoals geformuleerd binnen de wet Waadi. De door opdrachtnemer in te zetten werknemers zijn namelijk ten behoeve van een geleverde zaak/dienst. De Wet Waadi is daarmee niet van toepassing. Zie tevens antwoord op vraag 2 waarbij we de uitvraag en verantwoordelijkheden hebben verduidelijkt.
2	Betreffende de aansprakelijkheid	In reactie op de beantwoording van vragen 9,10,21. U heeft aangegeven dat de laatste zin van art. 4.10.1 komt te vervallen om zo te verduidelijken dat de opdrachtnemer het recht heeft om aanwijzingen te geven. De dagelijkse leiding ligt echter bij de opdrachtgever. Hoe ziet u de uitvoering van deze instructie – buiten de doorgeleiding van de bedieningsinstructies? In antwoord op vraag 10 van de NvI geeft u aan dat de opdrachtnemer aansprakelijk is voor schade aan objecten van de opdrachtgever veroorzaakt door een onjuiste bediening. Deze verdeling van aansprakelijkheid komt in onze praktijk niet zo vaak voor, mede omdat het object vaak al verzekerd is door de opdrachtgever. Artikel 4.6.1 van het bestek stelt ook slechts een minimumeis voor verzekering van schade aan derden. Verder beperken de Algemene inkoopvoorwaarden de aansprakelijkheid van Stadswerk 072 tot € 1.000.000, -- en is het minimum verzekerde bedrag onder de bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering van de Leverancier € 1.000.000, --. Kunt u aangeven of de aansprakelijkheid van de	Uw constatering/interpretatie dat de dagelijkse leiding bij de opdrachtgever ligt is onjuist. De uitvoering en inzet van de werknemers gebeurt onder de verantwoordelijkheid, leiding en het toezicht van de opdrachtnemer. Dit geldt ook voor de (dagelijkse) aansturing. Dit hebben we met voorgaande nota van inlichtingen getracht te verhelderen. Van de opdrachtnemer en haar werknemers wordt verwacht dat zij volledig zelfstandig functioneren conform de eisen. Stadswerk072 toetst of de opdrachtnemer voldoet aan deze eisen en, bijvoorbeeld, of het ingezette personeel voldoet aan de opleidingseisen. Stadswerk072 fungeert daarnaast als contactpunt voor vragen en/of meldingen. Het minimum te verzekeren bedrag zoals opgenomen in deze specifieke opdracht (artikel 4.6.1) is van toepassing in plaats van het genoemde bedrag in de algemene inkoopvoorwaarden. De aansprakelijkheid van de

		Opdrachtnemer beperkt is tot hetzelfde bedrag ?	opdrachtnemer is daarmee niet beperkt tot hetzelfde bedrag die volgens de algemene inkoopvoorwaarden geldt voor Stadswerk072.
3	Inschrijfbiljet	Ons oog valt nu pas op een fout in het inschrijvingsbiljet. De omschrijving onder 3) is verkeerd.	De omschrijving is aangepast naar de juiste benaming van de opdracht. Het aangepaste inschrijvingsbiljet is toegevoegd aan Documenten. De vorige versie is daarmee komen te vervallen.

3 mei 2022